



广佛国际教育又迎新开潮

细分市场前景被看好

一年一度的招生季来临，近期，小萌娃爱爱的妈妈很是忙碌，一来在多方面打听哪所国际学校比较好，二来在不辞劳苦地实地考察学校。她说，想尽早让孩子接受国际化教育，以后更好地走向世界。在她的身边，还聚集着一群类似的家长，他们的愿景和爱爱妈妈大同小异。

需求，恰是决定市场供应的基础。想接受国际化教育的孩子越来越多，这也是这一两年来广佛两地国际化学校或机构越来越多的根本原因之一。

据了解，今年广佛两地又有多间国际化学校陆续亮相，有些则已进行了首届招生。值得一提的是，今年出现的国际化教育新军里，有些定位更加细分，例如只专注做艺术领域的国际化教育。在业内人士看来，随着市场对国际化教育需求的逐步增加，国际化教育这个“大家庭”成员越来越多是必然趋势。

文/图 羊城晚报记者 陈玉霞



国际化学校的图书馆一角

A 广佛两地多个新校开始招生

爱爱的妈妈告诉羊城晚报记者，近日已成功预约了番禺诺德安达学校的参观。她说，从家长群里知道一些新开国际化学校的消息，想带孩子一起去看看校园环境，多了解下学校。

羊城晚报记者了解到，位于广州番禺区的诺德安达学校是一所全新的国际化学校，目前该校园整体建设已经完工，正在进行部分课外地场的施工，学校已开始招生，预计今年9月份开学。

除了这所新校外，广州增城的广州斐特思公学、佛山南海的辰美国际艺术教育、佛山禅城的埃莉诺霍利斯国际学校(佛山LEH)也已开始招生，预计在今年开学；而广州黄埔的新加坡南洋华侨中学(暂名)进展稍微慢一些，羊城晚报记者在现场看到，目前该校的主体工程还处于打地基阶段。相关负责人介绍，该校预计在明年9月开学。



孩子们的国际化教育需求多样，市场将会更加细分（学校供图）

B 国际化教育定位更加细分

记者了解到，这批国际教育新军的招生范围多数以学习阶段为划分标准。例如，番禺诺德安达学校，面向1-7年级招生，接受6-15岁的孩子报读；广州斐特思公学，则将提供从幼儿园到高中的15年一贯制全学段英式寄宿教育，面向3-18周岁的学生招生；佛山LEH相对专注于中学教育，招收的是10-18岁的学生。

但随着市场对国际化教育需求越来越细分，今年开始招生的学校中，出现了定位更为小众，或者说更为精准的新军，目前正在招收初三、高一至高三的学生的辰美国际艺术教育

就是其中之一，学校走的是国际艺术教育这条路。辰美校务委员会主席黄秋艳介绍，她的儿子从小就喜欢音乐，竹笛、吉他、钢琴样样精通。进剑桥大学面试时，和面试官聊的是和弦，凭着这些艺术素养最终顺利通过了面试。黄秋艳说从儿子身上看到了新一代年轻人的共性。“随着社会的发展及复合型人才标准的不断扩展，艺术类专业也在不断扩容，平面设计、服装设计、建筑设计、景观空间规划、摄影动画等均纳入了艺术教育范畴，它们能给孩子更广阔的空间。”她说，这就是自己决定走国际艺术教育道路的初衷。

C 城市经济发展催生国际化教育需求

记者了解到，上述国际化教育新军的招生情况目前都不错，在9月份开学前，各位校长均表示能实现预期招生目标。

黄秋艳表示，创办一所新学校，关键看需求：“就国际艺术教育来说，它是有市场需求的，现在每年出国留学的人中，艺术方向的学生约占9%，未来这个占比还将扩大。辰美会提供系列的课程及配套的升学一站式服务，相信能满足更多人的需求。”

2019年，广东省内新增了15所国际学校，占全国新增总数的1/4。其中，深圳新增5所、东莞3所、佛山和广州各2所，惠州、江门和汕头各1所。谈到广东国际学校的快速发展，知名专业教育平台顶思的创始人马晓平认为，这主要和地区经济活跃程度有关。“广东省经济活跃的城市多，2019年GDP排名全国第一，广州、佛山等区域都在陆续新增国际学校。”马晓平解释。

具体到区域方面，也是如此。近年来，黄埔区的固定资产投资、规模以上工业总产值等主要经济指标都位居全市各区前茅，该区因产业定位和政策优势，也聚集了众多高层次人才，诞生了高端教育需求。政府对教育发展规划的举措，成为推动国际化教育发展的主要动力之一。根据该区“十三五”规划，到2020年，黄埔区将扩建中小学和幼儿园164所，新建基础教育项目36个，总投资84亿元，建设用地规模2900亩。眼下，翻开黄埔区的教育发展版图可见，这里有多所知名的国际化高端学校及普惠性名校落子，满足市场多元化的教育需求。

同样的现象也出现在南沙。欧伦公学学术校长陈铁军早前曾对记者表示，多所国际学校落户南沙，是因为南沙具有自贸区优势，将吸引众多高知人士进驻，出现众多高端、国际化的教育需求。

雅思、托福、GRE取消6月份中国大陆考试

羊城晚报讯 记者孙唯报道：26日，雅思官方和美国教育考试服务中心分别宣布，取消6月份中国大陆地区雅思、托福和GRE考试，考试费将全额退还至考生个人报名账户。

雅思取消中国大陆6月各类考试

26日，雅思官方宣布，根据教育部对于新冠肺炎防控的安排，教育部考试中心与英国文化教育协会按要求即日起取消中国大陆地区2020年6月各类雅思考试，考试费将全额退还至考生个人报名账户。

雅思官方表示，鉴于疫情传播的不确定性，英国文化教育协会仍将继续遵循中国政府关于防疫的指示，与相关部门保持密切沟通，确保在条件允许的情况下第一时间恢复考试。雅思将继续为考生提供优质的备考资源，复考后尽力满足广大考生的需求。

托福 ITP 中国版 30 日正式开考

同日，美国教育考试服务中心(ETS)宣布，根据教育部当前针对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控的相关要求，ETS与教育部考试中心共同商讨决定取消中国大陆地区6月份所有托福和GRE普通考试。考生原注册的6月份考试将自动取消，考试费用将全额退还至考生的NEEA个人账户。同时，ETS正在与教育部考试中心积极沟通，努力在考试恢复后增加新的考试日期。

据悉，ETS近日正式为中国考生推出托福 ITP 中国版 (TOEFL ITP Plus for China)。

托福 ITP(学院托福)中国版由现已存在的托福 ITP 纸笔考试和一段非判断式口语面试组成。其中，托福 ITP 考试包含听力理解、句子结构与写作表达、阅读理解三个部分，所有问题设置均为多项选择题。口语面试有两种形式可供考生选择：在中国主要城市组织的线下面试或者通过远程安全视频进行的线上面试。5月30日将举行首场考试。

托福 ITP 中国版目前已经收到来自全球多国院校积极的反馈，其中部分院校表示接受托福 ITP 中国版成绩。

文明健康 有你有我

公共场所讲文明 咳嗽喷嚏掩口鼻



中共广东省委宣传部
广东省文明办

加拿大移民局：留学生境外上网课不影响申请毕业后工签



图/视觉中国

SAT考试5月26日开放考点报名

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯员黄赞莹报道：SAT考试主办方美国大学委员会College Board(CB)宣布了2020年下半年度和2021上半年度的考试时间，并在5月26日开放报名。

景鸿教育总经理唐泽坤介绍，2020年考试场次增加了8月和9月，其中9月的考试是因疫情取消了上半年的考试而特别增加的，该场考试只有SAT，没有SATII考试。同时，亚太考场也取消了11月的考试。

CB官网上也明确，将会在5月26日这一周通知开放考点时间，并说明了针对之前注册了6月份考试的学生，以及2021届且暂无SAT成绩的考生提供优先报考通道，因此考生务必随时关注自己的邮箱。如秋天学校仍未开放，或将考虑推出网考模式，像AP远程考试一样，确保SAT网考安全、有效，可用于申请美国的大学。

唐泽坤分析，由于SAT考试连续取消，预计考点将会非常紧张，建议无SAT成绩的考生，在时间允许的情况下，8-10月的3场考试都报上名，以防成绩不理想；而需要刷高分的同学们，可根据自己的备考情况报名。

不再完全依赖雅思 PTE考试正式被 UKVI 接受

羊城晚报讯 记者孙唯报道：疫情期间，雅思考试取消，急坏了无数需要UKVI类雅思考试成绩的学生。转机来了！近日，英国签证及移民局(UKVI)官宣，正式接受PTE考试成绩。这也意味着，PTE Acicademy UKVI类考试成绩也可以用来申请语言课。目前，PTE考试在中国北京、上海、广州、重庆、武汉设有考点。

相比于雅思考试，PTE考试也有其独到之处。首先，PTE考试全球认可程度高，目前获得超过3000多个项目和机构认可，分布在包括英国、美国、加拿大、澳大利亚、新加坡等多个国家。其中，澳洲全部大学、英国约98%的大学均认可PTE学术英语考试成绩。美国也有上千个学术项目认可PTE，包括哈佛大学、耶鲁大学、哥伦比亚大学等等。

PTE考试内容与雅思类似，也是听说读写四科，但是PTE采用AI机考评分，相比于雅思口语写作人工评分而言，PTE考试通过电脑自动评分，客观公正，而且相对简单。出分时间只需1-5个工作日，且两年内有效。